

## 我市欢送康学林赴郑捐献造血干细胞

本报讯（记者 宋馨）4月13日上午，在川汇区医保局三楼会议室，我市为康学林赴郑州捐献造血干细胞举行欢送仪式。副市长、市红十字会会长秦胜军参加欢送仪式。

我市高度重视公益事业发展，自2003年以来，采集、入库4000余份造血干细胞血样，共有19名志愿者成功捐献造血干细胞。康学林是我市第20名造血干细胞捐献志愿者。

欢送会上，秦胜军对康学林的爱心善举表示感谢，并致以崇高的敬意。秦

胜军指出，康学林的大爱义举，给濒临绝境的血液病患者带来了新生的希望，点亮了患者的生命之光，他用自己的实际行动诠释了“人道、博爱、奉献”的红十字精神，是生命的接力、爱心的传递，是培育和践行社会主义核心价值观、传递周口正能量的具体体现。同时，秦胜军希望全市上下积极向康学林学习，大力弘扬这种高尚情操和优良品德，踊跃加入到捐献造血干细胞志愿者的行列，给更多患者点燃生命的希望。①⑥

## 市科协组织专家团为大张营村养殖户解难题

本报讯（记者 刘彦拿 梁照曾）“俺养鸭、种果树一直摸黑路，疫情期间亏损大，谁来给我传授经验，帮助解决困难？”近日，淮阳区朱集乡大张营村的张帅农场在经营过程中，遇到一些技术和销售难题，周口市科协闻讯抽调农技科普专家团的专家，前去帮助企业，为企业排忧解难。

4月11日上午，在市科协的组织下，由市农业农村局总畜牧师刘建中、农林博士赵庆枫、高级兽医师拜廷阳、果树园林专家高巨组成的农技科普专家团志愿服务队赶到大张营村。张帅农场占地120亩，种植了6000棵核桃树，养殖了5万多只蛋鸭，因此前缺乏相关种植养殖技术，种植核桃已经5年，至今没有好收成，蛋鸭养殖则是既缺乏技术也缺乏

销路。疫情期间，因销量差，养殖户亏损严重。

专家们来到张帅农场，针对种植核桃树时遇到的问题，进行了针对性技术解决，确保今春管理跟上，为核桃喜获丰收做准备。对于蛋鸭的养殖及销售问题，专家现场帮助养殖户调整养殖思路，解决养殖户中出现的诸多问题，还请来销售企业和养殖户进行对接，帮助解决经营、销售问题。

当天，专家帮助张帅农场初步解决了技术和经营销售问题，为复工复产中的企业帮了大忙。市科协有关负责人表示，近期，市科协抽调全市农技科普专家组成立专家团队，帮助企业复工复产，只要企业有困难，他们随时为企业提供服务，为我市经济发展保驾护航。①⑦

## “扶贫羊”助力贫困户稳脱贫

本报讯（记者 韦伟 通讯员 谢辛凌）4月12日，沈丘县卞路口乡前营子村建档立卡贫困户张其彬的农家小院里暖意融融。“前几天，扶贫工作小分队的干部给我们家改扩建了羊棚，建起了羊床，送来了‘扶贫羊’。瞧瞧，今天又送来了养羊技术资料……俺一定要好好饲养，通过发展养羊业，脱贫致富奔小康！”张其彬的老伴齐桂英紧紧拉住驻村第一书记胡剑训的手，掩饰不住内心的喜悦。

张其彬今年70多岁，全家3口人，老伴齐桂英年老多病，儿子患有癫痫病，不能外出打工挣钱，是村里的建档立卡贫困户，一家人靠种4亩地，勉强维持温饱，房屋是十几年前建成的，一到下雨天，屋里七漏八淌。后来，他家享受危房改造政策，一家人住上了新房，又通过享受产业分红等政策增收项目，一举摘掉了贫困户的穷帽子。

“如今，前营子村像张其彬这种类

型的贫困户有张胜利、张子献等4户人家，他们被村里评定为脱贫监测户。”当日，前来该村督查指导工作的沈丘县农业农村局党组书记李旭升告诉记者。

据介绍，为确保张其彬这些贫困户持续增收不返贫，驻村工作小分队创新工作方式方法，结合实际分类指导，采取因户施策、捆绑扶贫新举措。在县农业农村局领导的鼓励支持下，驻村工作小分队多方筹资5万余元，分别为张其彬等4户脱贫监测户改建了标准化羊棚、羊床，又为他们送去了13只种羊。

谈及未来，张其彬满是对幸福生活的向往：“俺家今天发生的喜人变化，都是党的扶贫政策好，没有党的好政策和扶贫干部的帮扶，哪有今天的好日子！俺现在一共存栏20多只羊，今年俺还要再扩大规模养更多的羊，和大伙儿一起奔小康！”②⑥

## 中国人寿荣获新财富“最佳投资者关系公司”奖项

本报讯（记者 徐如景 通讯员 王光源）近日，记者从中国人寿保险股份有限公司周口分公司获悉，新财富公布第三届最佳IR（投资者关系）获奖榜单。凭借2019年股价年度涨幅居行业第一、市值创五年新高、卓越的市值经营举措等多方面的杰出表现，中国人寿保险股份有限公司（以下简称“中国人寿”）从上千家港股公司中脱颖而出，荣获最佳IR港股公司（A+H股）奖项。这是中国人寿首次获得此项殊荣，也是独得家获得此奖项的保险企业。

新财富成立于2001年，是中国权威、专业且具有公信力的资本市场评选机构之一，见证并影响了中国资本市场的发展。本次评选共有超过19.6万名个人投资者、万余名分析师及机构投资者参与投票。此次获奖，既源于中国人寿本身出色的业绩表现，也反映出业界对中国人寿投资者关系工作的高度肯定与认可。

本次获奖的20家“最佳IR港股公司（A+H股）”的净资产收益率和每股收益均值分别为12.57%和1.15元，整体高于全部港股公司的平均水平，显示“最佳IR港股公司（A+H股）”有更好的风险对冲及盈利能力，更受投资者信赖。伴随金融改革开放，中国资本市场进入价值投资新时代，只有既保持成长性又经得起市场考验的中国优质公司，才能成为国内外资本青睐的核心资产。

过去3年中，凭借卓越的投资者关系管理，中国人寿先后获得多项重量级奖项，包括香港投资者关系协会颁发的“上市公司投资者关系卓越奖”、“《证券时报》颁发的最具价值港股公司‘金翼奖’”、格隆汇颁发的“港股上市公司最具投资价值奖”等。此外，中国人寿还获国际投资者关系权威机构《投资者关系杂志》（“IR Magazine”）提名年度投资者关系大奖。②⑥

### 遗失声明

●张金生不慎将土地确权证丢失，编码：411624101206010138，声明作废。

2020年4月14日

●黄炼宇不慎将出生证明丢失，编码：Q411942712，声明作废。

2020年4月14日

●黄明华不慎将河南省保险销售从业资格证丢失，编号：

02000341160080020170301017，声明作废。

2020年4月14日

●陈坤位于沈丘县新华大道西侧龙城花园1幢1单元401室的房屋所有权丢失，证号：129414，声明作废。

2020年4月14日

●杨震不慎将执业药师注册证丢失，编号：412315161326，声明作废。

2020年4月14日

### 启事

2020年4月9日凌晨3点30分左右，在S217省道河南省项城市新桥镇朱庄西发生一起交通事故，致一男性死亡。该男性为无名氏，年龄40~50岁之间，上身穿蓝黑色T恤、黑色棉袄，下身穿蓝色内裤、桔黄色秋裤、灰色裤子，脚穿黑色布鞋。望死者家属和知情者速与项城市公安局交警大队联系。

联系人：金警官 13707625277 张警官 18539789593

项城市公安局交警大队  
2020年4月14日

# 在战“疫”中践行初心使命

——记政协委员马光义

记者 王泉林

病人121人，治疗重症康复隔离患者56人，做到患者零死亡、队员零感染。而且，援鄂队员的各项工作得到了武汉市硚口区新冠肺炎疫情防控指挥部的肯定，他们获颁荣誉证书并被授予锦旗。3月26日下午，7名援鄂队员安全抵达周口，开始为期14天的医学观察。医学观察期间，马光义始终与队员保持联系，关心大家的身心健康状况。

在全国上下众志成城抗击新冠肺炎的关键时刻，作为中国非公医疗机构协会会员单位，周口淮海医院接到支援武汉的通知后，马光义立即组织召开会议，在院内发出支援武汉的征集令。2月5日，医院迅速组建一支由3名医生、4名护士组成的队伍支援武汉。由于当时物资紧缺，马光义把医院仅有的防护物资送给7名队员都带上，确保他们在武汉顺利开展各项工作。经过紧急筹备，7名援鄂医护人员于2月7日出征武汉，前往战“疫”一线。援鄂期间，马光义时刻关注着7名队员的工作、生活情况，为他们远程提供帮助，还带领院办工作人员慰问队员家属，让一线的“战士”时刻体会到集体的温暖。2月8日至3月26日，经过49天的奋战，7名援鄂队员累计收治确诊

模范作用，3月2日上午，周口淮海医院全体党员干部职工在住院部楼前组织开展支持抗击新冠肺炎疫情的捐款活动。马光义带头捐款，以实际行动支援疫情防控工作，党员领导干部主动带头，大家纷纷慷慨解囊、踊跃捐款，共募集爱心捐款21350元。

马光义带领周口淮海医院200余名干部职工做到医务人员零感染、住院病人零感染、援鄂队员零感染、确诊患者零死亡的“四零”目标。

马光义表示，今后，他将更加珍惜人民赋予的权力，增强法治意识、参政议政意识，加强学习，提高自身综合素质，以更加饱满的热情面对新的挑战，进一步履行好政协委员的参政议政职责。①⑥



## 新鲜蔬菜免费送

## 困难群众齐称赞



本报讯（记者 窦娜 文/图）“你们又来啦，上次送的青菜很新鲜，谢谢你们！”4月13日，在川汇区人和办事处兴业社区，接过热心人士送来的新鲜蔬菜，83岁的李云娥连连称赞。

给李云娥送菜的是周口日报“每日配送”和周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会（“啄木鸟”）的工作人员，为让中心城区部分困难群众吃上新鲜蔬菜，3月底，“每日配送”联合“啄木鸟”启动为社区困难群众免费送菜活动，首站来到兴业社区，为这里的5户困难群众送上了新鲜蔬菜。

当日上午，工作人员再次来到兴业社区，把新鲜的西葫芦送到5户居民手中。在李云娥家中，老人热情地向前来送菜的工作人员打招呼。“这菜不错，谢谢你们一直想着我。”李云娥说。

今年66岁的马二俊，患有高血压等疾病，平时靠打零工生活。当日上午，看到工作人员拎着新鲜蔬菜来到家里，马二俊（如图）高兴地说：“谢谢你们给我送菜，太好了，感谢你们的关心……”

兴业社区党支部书记刘爱菊介绍，该社区有住户734户，居民2143人，其中60岁以上居民较多，很多家庭生活困难。“举办免费送菜活动，让他们感受到了社会大家庭的关爱，非常好！”刘爱菊说。

“今后我们会不定期把时令瓜果、蔬菜送到困难群众手中，并不断扩大送菜范围，让更多弱势群体得到关爱。”周口日报“每日配送”负责人表示。②⑥

## 示范区：三个“紧盯”推进污染防治攻坚工作再上新台阶

本报讯（记者 张劲松）近日，市城乡一体化示范区全面贯彻落实中央和省、市关于加快生态文明建设、打好污染防治攻坚战的重大决策部署，注重三个“紧盯”，着力推进污染防治工作再上新台阶。

紧盯“三治一保”，落实牵头责任。当前，示范区在“三治一保”上下大功夫，即治尘、治车、治污（企）和保洁。铁腕治尘。严查建筑工地、拆迁工地、线性工程和渣土清运，区住建局制订详细的工作方案，加大工地管控力度，建立问题台账，实行销号管理，定期复查复核；区综合执法中心、区交通分局高效实施冲洗清扫，并定频定标，量化考评。重拳治车。区综合执法中心、区住建局加强渣土运输车和商砼运输车的动态监管，所有运输车辆按照创建方案要求，严格落实“三不

出场”规定，即：运输车辆车身及轮胎不冲洗干净不得出场；手续不齐全、卫星定位等监控设施不能正常使用不得出场；车辆没有100%封闭不得出场。冷面治污。在“散乱污”的治理上，继续落实“两断三清”标准，继续实施“以色治三污”的成功举措，尤其其加强商砼站管理。区综合执法中心加强餐饮油烟的治理，加强对餐饮场所、经营商户油烟排放情况日常巡查检查。用心保洁。充分发挥“创城创文创卫”的干劲，调动各方力量开展城市清洁行动，定期开展城市大扫除、大保洁，努力实现市政力量和社会力量的效果叠加。

紧盯“核心管理”，确保站点数据。

示范区根据客观实际，污染防治实行分区管理，以周口师范学院监测站点为圆心，半径3公里范围内设为核心

区，半径3至10公里范围内设为缓冲区，半径10公里范围以外设为外围区，按照死保核心区、严管缓冲区、净化外围区的思路，有序推进各项工作落实。首先死保核心区。将周口师范学院监测站点半径3公里范围内列为核心区，核心区内的各类在建施工项目必须落实“六个百分百”，动用一切力量和办法，严管死盯重处，坚决防止反弹。其次严管缓冲区。将周口师范学院监测站点半径3至10公里范围内列为缓冲区，对缓冲区内的各类施工工地、渣土清运、重型车辆加大管控力度，区管施工项目整治标准再抬高，整改效果保持好。三是净化外围区。一方面抓好外围区扬尘污染防控，另一方面狠抓“散乱污”企业“清零”和工业企业在挥发性有机物等大气污染防治工作。

紧盯管控成效，严格奖惩问责。强

调复工复产，并不意味着要放松管控力度，各项环保工作和措施仍然要按照行政标准执行，凡是不按要求落实的，就要严格严肃处理。各监管责任单位做到认真对照对表，严格按照创建标准落实监督管理职责，有效落实“三管三必须”工作要求。区污染防治攻坚办和有关牵头单位要充分发挥牵头协调作用，坚持三督三查。即：督任务、督进度、督成效，查认识、查责任、查力度，发现问题、现场交办、跟踪问效。住建、公安、环保、综合执法中心、工商管理、招商引资服务等执法部门通力协作，加强联合执法，持续实施专项行动，打好环境监管执法的“组合拳”。坚持零容忍、取上限、顶满格，从重从严从快打击顶风作案的环境违法行为，切实做到执法必严、违法必究、决不手软。②⑥

### 遗失公告

华安财产保险股份有限公司周口中心支公司川汇营销服务部不慎将流水号为0060588、机构编码为P10076CHY的《保险营销服务许可证》丢失，声明作废。

2020年4月14日

## 中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

(2020)第30号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准，换发《经营保险业务许可证》，现予以公告。

机构名称：中国人寿财产保险股份有限公司周口市中心支公司

机构编码：000108411600

金融许可证流水号：0254630

业务范围：财产损失保险，责任保险，信用保险和保证保险，短期健康保险和意外伤害保险，经中国保险监督管理委员会批准的其他业务（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）。

批准成立日期：2007年10月9日

地址：河南省周口市经济开发区开元路与朝阳路交叉口南150米路西

电话：0394-8108006 邮编：466000

发证日期：2020年4月8日

发证机关：中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮编：466000